8 MmaremaTudeckmnii Kjacc 1543. Anareopa.
26 HOsIOpst 2022
Vpasuenus: suga ax? + bxr +c=0, rae a # 0, Ha3bIBaIOTCH KBAJAPATHBIMU.
Ecimm b=0 wim ¢ =0, To TaKkne KBaJIpaTHbIEe YPAaBHEHUS HA3bIBAIOTCS HETIOJIHBIMU.

o Vpasnenusa ar? =0 umeroT oauH KopeHb & = 0.

SISy

e Vpasuenus ax? +bxr =0 (rae b+#0) umeror asa kopust: t=0u r = —

&

e Vpasuenus ax? + ¢ =0 uUMeI0T HOJIb KOPHeii, ecJIli @ U ¢ OJHOTrO 3HaKa, U JiBa KOpHs T = & —a

a 1 C Pa3HbIX 3HaKOB.

€CJIN

Pemmure ypasnenns
2
[a] 22> ~35=0; [b]4-9(2—52)2=0; =3 [d]2(3—5)*=9(3z — 5);
[e]5 (z242)> —9,2=0; (22 —7)%=24.

Pemure ypaBuenus ¢ napamerpom. Pazdoepurte Bapuantet a >0, a =0, a <0.
[a] (x —1)*=aq; Ea(m2—6x+9)+4:(); [c] (22 —1)*=2ax —a.

IIpn KaKuX 3HAYEHUSAX M ypaBHEHHE UMeeT JBa KOPH:, DOBHO OJUH U3 KOTOPbIX paseH 07
[a] 2? — 2z +m? — 1=0; Esz—mx+2m2—3m:0.

[Ipn KakuxX 3HAYEHUAX M YPABHEHUE MMeEET JIBa KOPHS, PABHBIX 110 MOJIY/IIO U IPOTUBOIOJIOKHBIX
110 3HaKy”?

[a] 22+ (3m—>5)z—2=0; |[b]222—(Bm—3)z+1=0; [c]322+ (m?—4m)z+m—1=0.
[Ipu kakux m ypasnenue r2 — (3m? +4m) x +9m? — 16 = 0 umeer e JMHCTBEHHDI KOpeHb, paBHbIii (7

@ Pemure ypaBHuenue, BbIjiesids TOJHBIN KBAIPAT JIBYUJIE€HA.

[a] 22— 6248=0; |b|a2+102+9=0; 22 + 3z — 40 = 0;

[d]42% —30-22=0; [e]ba®—4z—12=0; 322 + 5z —2=0.
PeLHI/ITe YpaBHEeHUE B O6H.I€M Buae, BbIJCJIdA IIOJIHBII KBaJpaT JABYy4YJI€HA:

[a] 22 +pr+q=0; [blaz®+br+c=0, rae a#0.

JIMCKPUMMHAHTOM KBaJIpaTHOrO ypasHeHus ax® + bx +c=0 (rjae a # 0) HasblBaeTcsl BhIparKeHUe

D = V* — 4ac.
e Ecin D <0, To ypaBHEeHHE HE UMeeT KOPHEIi.
e Fcyim D =0, To ypaBHeHHe UMeeT eIUHCTBEHHDBIN KOPEHb & = —%.
— \/ _ /b2 —
e Fciim D >0, To ypaBHEHHE UMeeT JBa KOPHS & = b :2ta D_ bt 2ba 4&6.

Ucnonways dopmyity IUCKPUMUHAHTA, PEITUTE KBAJIPATHLIE YPABHEHUS:
@22 —2—-90=0; |[bl]4s®—2-3=0; [c]026a®—z+1=0; [d]y?®—3y+7=0;
[e]a?+50—8=0; [f]722+182+5=0; [g]a*—3v2r+4=0; [h]a?+42—VB+1=0.
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omanrnee 3aganne. 26 HogOopsa — 30 HoaOpd

Pemmure ypaBnenus:
[a] B3z —2)2=8—12z; |b](42®—5)2=27.

[Ipu Kakux 3HAUEHUsIX IapameTpa s ypapHenue x2 + (s+ 3)x + |s| — 3 =0 umeer jBa KopHs, POBHO
OJINH U3 KOTOPBLIX paBeH 07

[Ipu Kakux 3HavYeHUAX napamerpa k ypasuenue 4x? + (5|k| — 1)z + 3k* + k=0 umeer jaBa KopHs,
PaBHBIX 110 MOJLYJIIO U IIPOTHBOIOJIOXKHBIX 110 3HAKY !

[Ipu Kakux sHadenusax m ypasaenue 3x2 + (1 —m?)x + 3m? + 3m =0 umeer eMHCTBEHHBIH KOPEHD,
paBubrii 07

Pemmure ypaBuenus 1o dopmysie TUCKpUMUHAHTA:
22 —Tx4+6=0; |b]922+42—2=0; 4%$2+1§7’:1:+9:0; [d]| 722+ 11z +5=0.
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